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TD 04 : P2 (Electrocinétique)
(Résistance Equivalente, Lois de Kirchhoff)

Exercice 1 :

Soit le circuit suivant:

1°) Calculer la résistance équivalente entre A et B (Rag).
2°) Calculer la tension Uap.

On donne: [ = 4A, Ry = R;= 6, R, = R¢= 4, R3=10£2,
Ry =12Q et Rs = 8Q.

Exercice 2 :
Calculer la résistance équivalente entre A et B.

AN : R =3Q.
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Exercice 3: i
. i A
Soit le circuit suivant: > -
Ondonne : Upsc=20V,I1=3 A, 12=4A,I5=1A, n
UDC =5 V, UBC =12V D
1°) Calculer les courants : I, I3 et 4. C B D
2°) Calculer Uap, Uag et Upg. I5
13 14
C

Exercice 4 : Déterminer, pour le circuit ci-contre, I'intensité du courant qui traverse la résistance
Ry R R,

et la tension aux bornes de la résistance R3.
Application numérique : g—
E=6V,R1=100Q,R2=R3=R4=500Q
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Exercice 5 : R4

- Calculer la capacité équivalente aux associations ci-contre de condensateurs :
- Dans chacun des cas, calculer la quantité de charge qui a circulé si on applique entre A et B
une différence de potentielle Uap= 1000 V.
Cl=1pF, C2=2yF, C3=3pF, C4=1uF et C=3pF

(9 G c C, 5
A__H—-H—H— B ———”——CH—— Cy B
C = — 0 '__H_‘
- i
C
c!l <4
- U

ﬁl



